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5. szám



      “Krisztus számít Rád!”
                                     2005 szeprember

“Ünnepeljünk tehát, de ne a régi kovásszal, sem a rosszaság és gonoszság kovászával, hanem a tisztaság és igazság kovásztalan kenyerével.” 

(1Kor 5,8)

A Tábor hegyén

Amikor a tanítványok Jézussal felfelé gyalogoltak a hegyre, nem is sejtették, mi vár rájuk. Azt gondolhatták, már megint fel kell menni egy hegyre, mert Jézus el akar vonulni imádkozni. Miért hozott akkor minket magával? Nekünk is fel kell gyalogolni erre az irdatlan nagy hegyre? Mi értelme ennek, csak jól elfáradunk, elszunyókálunk, utána meg elmarasztal minket, hogy képtelenek vagyunk még egy rövid időt is Vele és az Atyával csendes beszélgetésben, hallgatásban tölteni?!

 Milyen igaza van, tényleg nem tudunk...Vagy mégis??? 

Jézus imádkozni kezd, csak természetes, tiszta egyszerű, érthető szavakkal...beszélgetnek az Atyával! Hát nem kellenek kilométer hosszú imádságok, erőlködés, mesterkélt megszólítás, áludvariasság? Nem kell, mert, Aki a szíveket és veséket vizsgálja, belénk lát, a rejtekben is lát. Jézus hol elhallgat, hol mond egy-két szót és utána csend, mély csend... Hallgatnak , nem is beszélgetnek, már egy jó ideje, csak ülnek egymással szemben és csendben vannak. Ez szörnyű, elviselhetetlenül nagy a csend, fáj tőle a fülünk, mert a zajhoz, a lármához szokott! Na jó, legyen, próbáljunk meg lakatot tenni a szánkra és hallgassunk együtt a Fiúval az Atyával és a Szentlélekkel...De mi lesz, ha Ők kibírhatatlanul sokáig nem szólalnak majd meg? Pihenjünk csak le egy kicsit, mert ebbe a nagy csendességbe és Istenre koncentrálásba tejesen bele lehet fáradni. A tanítványok erőt gyűjtenek a csúszós lejtőn való lefelé gyaloglásra, mert nehéz lesz a lefelé vezető út is, ha majd indulni kell. Ahogy elbóbiskolás előtti erejüket összeszedve felpillantottak, kiment az álom a szemükből...Megjelent Mózes és Illés. Jézus szenvedéséről és haláláról kezdtek beszélgetni...hogy az Emberfiát bűnösök kezébe adják, leköpik, arcul verik, megostorozzák, kigúnyolva, megcsúfolva keresztre szegezik Nekünk mi kell ahhoz, hogy hétköznapi esetleg el-el bóbiskoló hitünket felébresszük? Jézussal együtt Mózes és Illés megjelenése elég lesz? Valami  tragédia,  kudarc, vagy egy csodaesemény, amit várunk? Péter máris beszélni kezd: "Uram, jó nekünk itt lenni, csináljunk három  sátrat...'' Amikor megtapasztaljuk az Úr jelenlétét, persze, hogy szívesen maradnánk  Vele bárhol. Hány és hány lehetőség van megtapasztalni, hogy velünk van és nem hagy el minket! Egy jó gyónás alkalmával vagy mikor sikerül magunkat legyőzve valami jót tenni egynek a legkisebbek közül...Kérdezzük meg most magunktól, hány ilyen vagy ehhez hasonló Isten-élményünk volt már. 

Jézus azonban nem marad a dicsőség hegyén, lejön onnan és elindul a Golgota felé, mert úgy szerette Isten a világot, hogy Egyszülött Fiát adta értünk. Nekünk is fel kell venni a keresztünket és követni Őt! Követni, bárhová megy előttünk, bárhová vezet minket. Bízunk e Benne annyira, hogy követjük Öt?

    MCs
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A hétfő csupa izgalom volt, mert nem kis csapattal érkeztünk ám Sajópálfaláról és Bekecsről. Már-már az őrületbe kergetve szegény Erikát, a recepcióst, sikerült egy épületben elszállásolni a csapatot. Délután aztán, mikor mindenki megérkezett, egy közös szentmisével elkezdődött a „Tábor”. Aki még nem járt ilyen helyen, annak kedvéért mondom el, hogy vannak hasonlóságok a Cursillo és a Hálótábor között. A napok azonos programpontok szerint zajlanak. Reggel szentmise, előadás, kiscsoportos megbeszélés, délután hasonló, a napi témához kapcsolódó előadások. A szünetekben pedig ettünk is persze! Kedden Visky András egy kolozsvári színész, dramaturg, író és ki tudja mi még, de nagyon jó ember tartott előadást. Fantasztikusan, szelíden, alázatosan, de lélekbemarkolóan beszélt Istenről, az életről, szülőkről és gyermekekről és december 5-dikéről. Ez utóbbival kapcsolatban nem használt nagy szavakat, nem vádolt senkit, csak elmondta, hogy neki, szerinte Isten mit is akart ezzel elmondani. Nem mást, csak hogy még nincs itt az idő, gyerünk, legyünk apostolok, győzzünk meg mindenkit igazunkról! – mondta. Az előadása után Polgári atyával összenézve, szinte egyszerre mondtuk, hogy el kell hívnunk Őt egyszer hozzánk! 

Szerveztek nekünk kirándulást a Gyilkos-tóhoz és a Békás szoroshoz csütörtökön. Szédülősöknek semmiképpen nem ajánlom ezt az utat! Olyan szerpentinen haladtunk fölfele, hogy csak a bátrabbak néztek ki az ablakon, de azok csudát láthattak! Elérve a szorost teljes pompájában elénk tárult az Oltárkő a maga kb. 1800 méteres magasságával, tetején egy kereszttel. Lesétáltunk egészen addig, míg összezárult a két szikla, majd visszafelé kicsit igazat adtunk Petőfinek abban, hogy csodáljuk a „zordon Kárpátoknak vadregényes tájait”, ámde megszeretni mi sem tudtuk a felítőt (így hívják arra, ha felfelé megyünk a parton). Aztán a Gyilkos tónál kicsit megpihentünk, buszra szálltunk és az odafelé dalos kedvű csapat, elpilledve várta, hogy hazaérjünk. Majd elfelejtem megírni, hogy csütörtökön reggel görög katolikus liturgia volt. Kicsit izgultunk, de mondhatom, hogy a Koncz Andrissal (Hálóvezér Budapesten, mellesleg profi énekes) megerősített pálfalai-bekecsi-dédai kórus remekül helytállt, az atyákról (Polgári Laci atya, Orosz Árpi atya, Orosz Pisti atya és Szentesi Csaba atya) nem is beszélve!

Számomra, de szerintem mindenki számára a csúcs a péntek volt! Lelkinap – így hirdette meg Ottó atya. Pedig nem indult valami jól. Meghallgattuk az előadást és nem történt semmi. Páran megbeszéltük, hogy talán a mi lelkünk lakatját ez a fajta kulcs biztos nem nyitja. De azért este visszamentünk és akkor elért bennünket is! Talán a mécsesek lángja, talán az Oltáriszentség az asztalon, vagy a szívbemarkolóan játszó zenekar hangja, esetleg minden együtt hatott rám és mindenkire, mert sokan voltunk és szinte mindenkinek könny csillogott a szemében. Biztos emlékeztek, a Cursillon voltak pillanatok, mikor teljesen biztosan éreztük a Szentlélek jelenlétét. Higgyétek el nekem akkor, ott sem volt semmi kétségem! Az atyák gyóntattak és minden gyónó mécsest kapott Tőlük, melyet az oltárra helyezhetett. És a bűnbánat pici lángjai egyre gyűltek, és egyre fényesebbé tették a helyet. Aznap nehezen tértünk nyugovóra, sajnáltuk, hogy véget ér a lelkinap.

Lassan betelik a papír és még nem írtam a csoportomról, aminek tagjai jöttek Erdélyből, Felvidékről, a Délvidékről, Kárpátaljáról, Partiumból és Magyarországról. Remek csapat voltunk, nehezen váltunk el egymástól. Nem írtam az esti mulatságokról, a táncházról, a Kővirág együttesről (ők az erdélyi Kaláka), nem írtam Böjte Csaba atyáról, vagy Veronkáról, akitől gyönyörű dalokat tanultunk, és Misiről, aki mesélt nekünk, a fociról, ja és Erzsi néniről, kinek kezében csodává vált a szalmaszál, és nem írtam a minden este fellobbanó tábortűzről, de most zárom soraimat. Majd legközelebb megírom mindazt, amire most nem jutott hely, szeretettel ölel mindnyájatokat:

Kázsmér Vera és a többi táborozó Cursillós





      Marosfő, 2005. július 31.



Megrendülve értesültünk arról, hogy Roger Schütz testvér, az ökumenikus Taizéi Közösség feje gyilkosság áldozata lett. Életének és művének fényében mély értelmű jelkép, hogy a gyilkos támadás éppen a keresztények egységéért végzett esti imádság közben érte. Személye és az általa kezdett mozgalom a közös imádságban és Krisztus szeretetében összetalálkozó keresztény ökumenizmus nagy tanúsága marad mindannyiunk számára.

A keresztények egysége iránti elkötelezett szeretet az ő halálával nem múlik el. A keresztények egységének munkálása a II. Vatikáni Zsinat és a pápák tanítása szerint visszafordíthatatlan folyamat, melynek végső eredményét a gondviselő Isten szeretetétől várjuk. Roger testvér vérével tett tanúsága erőforrás és példa mindannyiunk számára.

Erdő Péter

bíboros, prímás


(forrás: http://uj.katolikus.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=395)


Bérmálás előtt! 

Az előző hírlevélben a bérmálásom előtt egy héttel lévő gondolataimat (cursillo előtt és cursillo után) kezdtem boncolgatni s ezt szeretném most folytatni.

 
Bérmálásom előtti napon hatalmas feszültségekkel teli „beszélgetés” zajlott le otthonunkban, megromlott házasságunk témájában. - Erre a napra már nem terveztem semmi komolyat, dolgozóimat is hamarabb elengedtem. Szükségét éreztem a Pünkösdre és a bérmálásomra való felkészüléshez erre a délutánra. Szóval ember tervez…

Elhatároztam, hogy szentírásolvasással és a szentlélekkel kapcsolatos anyagokat fogom tanulmányozni. Az élet mást hozott, esti parázs beszélgetésünket reggel újabb forduló követte, melyben párom közölte „semmi keresni valóm a bérmálásodon, amúgy sem hívott senki.”..

Nem hogy kiegyensúlyozva, hanem felzaklatva telt pünkösd szombat délelőttje. Bánatomban miközben levelet írtam az egyik szerzetesatyának, potyogtak a könnyeim; dühömben, önsajnálatomban és tehetetlenségemben. Mire ezzel a levéllel végeztem a sírás által teljesen megtisztult lélekkel, nekiláttam egy újabb levélnek, amit Nejemnek írtam „Kedves Cursillos Testvérem!” címmel. Gondosan a „színes pompás” halacskát elhelyeztem a levélen, - mégis csak hivatalos a levél. Leírtam neki, hogy Ő számomra egy élet ajándék amit nem szeretnék elveszíteni és szeretném, ha jelenlétével bizonyítaná ,hogy az AJÁNDÉK sem akar tőlem elszakadni. Én várlak és Krisztus is számít Rád! De colores –írtam végezetül és a pünkösdi Hírlevéllel együtt egy borítékban kitettem az asztalra. Ez a levél Neked jött...

A délután megnyugodott lélekkel telt. Kipucolt cipőmet húztam az ajtóban és már indultam a templomba mikor a feleségem odalépett hozzám, és azt mondta: „Ne haragudj, hogy elrontottam a napodat, nem tudtam mennyeire fontos neked ez a bérmálkozás.” és még puszi is volt. 15 év házasság után azt hiszem most kért először bocsánatot. Megöleltem, kértem, hogy Ő ne haragudjon és nyelvemet harapva kifordultam az ajtón és potyogtak újra a könnyeim. A Szentlélek egész nap velem volt, de a hivatalos templomi szertartás is meghatóra sikeredett.

Római katolikusoknál a bérmálást felnőtt korban végzik. A szentlélek eljövetelén kívül a felnőtt kereszténnyé válás megerősítése. Komolyan véve a bérmálásomat, keresztapa kutatásba kezdtem. Gondolnátok milyen egyszerű is ez. Komoly lelki vívódásom volt, mert példamutató, valódi keresztény egyént kerestem, tág családunkban ilyet nem találtam és a Jó Isten sem kínálta ezüst tálcán. Végül csak a görög katolikusokhoz kellet fordulnom – mégis csak közöttük tértem meg. A sors sodrása és a földrajzi tudásom és az erősödő érzelmi szálak, a Hírlevél főszerkesztőjéhez vezetett, aki kellő megfontoltsággal „bevállalta” Bérma-keresztapaságomat. Most, hogy név nélkül mindenki tudja kiről, van szó, a személyiségi jogokat nem sértve: 

Csaba! Ezúton is köszönöm Neked.

Bérmálás után

A szertartáson azért a felfokozott érzelmi hullámzás hatása alatt voltam, a napközbeni események miatt, mégis a nagy örömöm az volt, hogy a család teljes létszámban ott volt és a nagyobbik két fiam is részt vett az áldozáson. Szentostyával a számban észre vettem, hogy úgy térdeltek a fiaim, hogy lássam őket, pedig a mise alatt végig mögöttem voltak. Örömtől potyogó könnyeim között megértettem, hogy most „Krisztus mindnyájunkban egyszerre”… Megrendítő érzés volt és melegség öntött el. 

Azóta az élet nem ált meg, a hétköznapi gondok minden reggel előkerülnek, de este, ha megtalálom az asztalomon a „kinyitott”(előző este be nem csukott) Újszövetséget minden gondom elszáll. A megbántódások megbékülődnek,az indulatok elcsendesednek és minden alkalommal megkapom a választ arra, ami aznap foglalkoztatott, lelki vívódásomban.

Kedves Cursillos testvérem, Neked is ajánlom: ha dühös vagy, megbántott, elkeseredett, magányos,vagy szomorú, ha unatkozol vagy örömödet megakarod osztani Istennel, akkor Te se csukd be a Szentírást, hogy tudjad, holnap honnan folytasd tovább az ige olvasását.

Szeptember 17.én találkozhatunk az Országos Ultreyán?




        Szeretettel: PaTa


Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo





„Vedd és olvasd” 		Gilbert le Mouёl: Isten a metrón


"A csavargó dörmögve kutatott mély zsebeiben, aztán megkönnyebbült mosollyal húzta elő kését, amellyel ügyesen felnyitotta az üveget, vágott magának egy szelet kenyeret s hozzá szalámit. Már falatozott, amikor tekintete találkozott a mellette ülő ismeretlen tekintetével. Ez is csavargó lehet, mint én, csak nyilván még kezdő, máskülönben nem lenne ennyire elveszett.


- Vágj magadnak, testvér - mondta a szalámira meg a kenyérre mutatva, és Isten nem kérette magát.


- A nevem Mimile - szólt megint a csavargó. - Téged hogy hívnak? Isten tele szájjal válaszolt: - Az én nevem Isten - mondta, Mimile pedig csodálkozás nélkül rábólintott, hisz csavargó ismerősei között volt Mohamed, és Buddha is, hát akkor miért ne lehetne Isten is? […]  Isten is elmosolyodott: Azért idelent a metróban is vannak jó emberek, akik még az idegenekkel is minden köntörfalazás nélkül készek megosztani kevéske élelmüket. […]


Egy óra múlva Mimile dideregve ébredt a padon, felült, és táskájában kotorászni kezdett, hogy a maradék borral egy kicsit felmelegítse magát.�Meg is találta az üveget, de amikor előhúzta, nem hitt a szemének: egy órával ezelőtt majdnem teljesen üresen tette vissza a táskába, most pedig ismét színültig volt finom vörösborral. Újra belenyúlt a táskába, s nagy darab, frissen sült, ropogós kenyeret húzott ki onnan, olyant, amilyent sohasem szokott vásárolni, mert túl drága volt az õ zsebének. Értetlenül meredt a csodálatosan megszaporodott és átváltozott kenyérvégre, ami az ismeretlennel megosztott ebédből maradt neki. És hirtelen eszébe jutott az idegen, aki halálos komolysággal állította, hogy Istennek hívják, meg a beszélgetés, amelyet falatozás közben folytattak egymással ő meg Isten, s miközben a szavak ott visszhangzottak tudatában, bensője megmagyarázhatatlan módon átmelegedett.


Az ismeretlen tehát valóban Isten volt; és Isten nem vetette meg az ő szegényes ebédjét. Mimile elmosolyodott a gondolatra, hogy az ember néha tényleg nem mindennapi személyekkel találkozik itt a metróban."














Kedves Cursillós Testvérem!





Mire e sorokat olvasod, már elmúlt az Úr színeváltozásának ünnepe és túl vagyunk Szűz Mária Mennybevételén, Szent István ünnepén és már szeptember közepét írunk. Ünnepekben bővelkedő Jubileumi Évünk a végéhez ért. Hírlevelünk ötödik száma szerény eszközeivel és egy rövid hírcsokorral szeretne része lenni az ünnepek sorának. Az államalapítás évfordulójához csatlakozva mondjunk imát országunk erkölcsi megújulásáért!











MONDJ EGY FOHÁSZT MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN – HA TEHETED, REGGEL VAGY ESTE 


8-KOR – A CURSILLO-ÉRT!


DE COLORES!





Kedves Cursillós Testvéreim!


Remélem levelem a legjobb egészségben talál mindnyájatokat! 


Július 24-én, vasárnap délután a Jóisten segítségével minden baj nélkül megérkeztünk Marosfőre, az 5. Hálótáborba. De mi baj is érhetett volna minket, hiszen útba ejtettük a csíksomlyói Szűzanyát, aki nyilván tudta, hogy jövünk és vigyázott ránk. Csíksomlyótól pedig már nem messze volt a táborhelyünk. De még milyen táborhelyünk! Marosfő a Gyergyói és a Görgényi havasok találkozásánál helyezkedik el. A neve a Maros forrását jelenti, de nemcsak a Maros, hanem az Olt is innen ered. Hamar ráleltünk a táborra és mintha hazaértünk volna, már ismerős arcok mosolyogtak ránk. - Hiszen veled tavaly egy csoportban voltam, veled mindig együtt ebédeltem stb, stb…


- Pakoljatok le gyorsan, Ottó atya (Sebestyén Ottó jezsuita atya, a tábor lelki vezetője) mindjárt kezdi a misét! – mondták mindjárt a köszönés után. Körberaktunk padokat és ott Isten szabad ege alatt Ottó atya elmondta a misét, ami alatt a lelkünk is odaért Marosfőre.








MEGHÍVÓ


Szeretettel hívjuk is várjuk a Magyarország összes cursillistáját a következő Országos Ultreyára.


Időpont: 2005 szeptember 17. 10:00


Helszín: Külső-Ferencvárosi Szent Kereszt Templom, 1091 Budapest, Üllői út 145.


Budapesti Főegyházmegye Cursillo Grémiuma





Őszi Cursillo időpontjai:


Férfi:	2005 november 10-13.


Női:	2005 november 24-27.





Liturgia a Cursilloért:





Szeptember 5, reggel 7 óra


Edelény





Minden hónap első csütörtök, Gávavencsellő





„Örüljetek az Úrban mindig!” (Fil. 4,4)


!!!! BATYUS BÁL a Cursillo javára Sajópálfalán !!!!


2005 november 5. 19 óra


Belépőjegy 1000 Ft


Amit ezért kínálunk: zene, tánc, játék, garantált szórakozás és sok-sok meglepetés ! Mindenkit sok szeretettel várunk! Részvételi szándékotokat október 28-ig jelezzétek:


Polgári László atya :	06-46-504-306


Stefura Ibolya:	06-46-329-528


			06-30-217-9303


Tombola felajánlásokat is szívesen fogadunk!














Tipp


Idén 60 éves fennállását ünnepli az Új Ember katolikus hetilap. Ugyan bármelyik plébánián elő lehet rá fizetni, de az interneten is megtalálható:


� HYPERLINK "http://www.ujember.hu" ��www.ujember.hu�


A Magyar Katolikus Rádió is hallgatható a weben illetve az elhangzott műsorok egy része – ripotok, jegyzetek – olvashatók a � HYPERLINK "http://www.katolikusradio.hu" ��www.katolikusradio.hu� címen. 
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Köszönet az alkotóknak: Kázsmér Vera, Máté Csaba, Paróczi Tamás 

Info: Debreceni Csaba, 2091 Etyek, Vajda J. u. 8. 06-20-9375-655, 06-22-597-023   debreceni@att.com
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


