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4. szám



        “Krisztus számít Rád!”
                  

          2005 május

“Még sok mondanivalóm volna, de nem vagytok hozzá elég erősek.  Hanem amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra. Nem magától fog beszélni, hanem azt mondja el, amit hall, és a jövendőt fogja hirdetni nektek.” 

(Jn  16,12-13)


Szombat este meghalt.
Zalatnay Istvánt, református lelkész barátunkat a második árvíz hozta hozzánk, Kárpátaljára. Ő hívott fel vasárnap este, hogy nagyon tisztelte a pápánkat. Úgy döntöttek a feleségével: Rómába utaznak, hogy ezt a ravatalnál ki is fejezzék. Elkísérjük őket?- kérdezte. Szóhoz sem jutottunk. Biztosított, hogy az ő vendégei leszünk. Megoldást kerestünk a hittan óráinkra, barátunkra és a falura bíztuk gyermekeinket, és kedden reggel már úton voltunk Budapestre. Onnan délután tovább indulva szerda hajnal 5-re Rómába értünk, rövid reggeli után pedig beálltunk a Szent Péter térre vezető sorba. Hosszú utca egyik végén történt ez velünk, a másik végéig csak ember meg ember, tömörülten, főleg olaszok és lengyelek. Amikor az utca másik végére értünk, nem mehettünk azonnal a sugárútra, amin célt érhettünk volna. Ugyanolyan hosszan visszafelé is sorba álltunk, majd a harmadik hosszal végre megközelítettük másodszor is a sugárutat. Este 6 óra volt ekkor. Úgy saccoltuk, hogy még kb. 2 óra és a Szentatya mellé érünk, amúgy is bemondta az olasz rádió, hogy 10-12 órás várakozásra lehet számítani. Nos, pont éjfélkor haladtunk el II János Pál ravatala mellett.
Az érzés? Mintha egész életünkben jó barátok lettünk volna. (20 évesen egyszer láttam őt kb. 25m-ről.) Vagy még furcsább: mintha kisgyermek lenne, és elférne a két tenyeremben. S közben a föld és ég között várakozó szent elé vittem a rám bízott problémákat, kéréseket, de 17 órás várakozásunk alatt mindenkit és mindent volt időm átgondolni és a közbenjárására bízni.
Pár órát klarisszáknál aludtunk, majd 2 órás városnézés után (aki járt már az olasz fővárosban, sejti, ez mennyire nagy vonalakban történt, de a Capitolium-dombon azért érkeztünk százszorszépet szedni, azóta le is préseltük) csütörtök délben haza indultunk. Jóformán folyamatosan jöttünk, egymást váltva a vezetésben (férjem nem is emlékszik, éjjel hol és mikor adta át a volánt…), míg péntek reggel fél 8-kor kiszállhattunk Dédán az autóból.
Emberi ésszel nézve 2x20 óra utazás, derékfájdító 17 órás sorban állás nincs arányban azzal a 60 másodperccel, amit közvetlenül a pápa mellett tölthettünk. Mégis: semmi hiányérzet nem maradt bennünk, csak a bizonyosság - valóban szent ember volt. 









     

       Orosz Rita
 

A Cursillo előtt

Talán pont 30 éve hogy elsőáldozóként a második-harmadik szentségben részesültem a római katolikus Szent Imre templomban. Csecsemőként megkereszteltek és alsó tagozatosként Mádai István Atyánál a bűnbánat szentsége ismerkedése mellett, elsőáldozóként megkezdtem keresztényi pályafutásomat.

Pici gyerekként az első áldozás édesanyám felkészítése mellett nagyon szép élmény volt. ”Ez olyan nagy dolog mint a felnőtteknek az esküvő, most találkozni fogsz Jézussal közvetlen közelről”- magyarázta Édesanyám. Valóban ott voltak a távolabbi rokonok is az első áldozásomon és a szertartás után elmentünk a Sport hotel presszójába fagyizni.

Utána sokáig „tartottam a kapcsolatot Jézussal”. Áldozás után megkönnyebbülve jókat beszélgettem az Istennel, vagy inkább az Isten Fiával-Jézussal. Persze később mindig próbáltam valami jó indokot találni miért is kéne lógni a vasárnapi szentmiséről. Édesanyám nyomására járnom kellett hittan órákra, melyre eljárni sajnáltam az időt, de tulajdonképpen István Atyával jól éreztük magunkat. Ebben az időben imaéletem alkalmi jellegű volt.

 Nyolcadikos koromban első komoly élet-akadályt már nem tudtam kezelni, és könyörögtem, fohászkodtam Jézushoz és a Szűzanyához. Ekkor megértettem a „Mi Atyánk” teljes értelmét. Tanultam az esetből. Mit is? Isten meghallgatott, könyörült rajtam, megtanított imádkozni, megmutatta határtalan mindenhatóságát. Megígértette velem, hogy gyermekeimet is keresztényi módon nevelem, hogy ők se maradjanak ki abból a lehetőségből, hogy megoszthatják gondjaikat a Mindenhatóval, és segítséget kérhessenek tőle, amikor már nincs kitől. 

Amikor főiskolára jártam, mint minden „rendes” keresztény főiskolás, vizsga időszakban buzgó imaélettel, templomba járással, szentgyónással, áldozással készültünk a soron következő vizsgánkra. –Még Szent Antal is gyakran jól járt. Évközben viszont egy sikeres ZH után nem Jézusnak köszöntük meg egy imádsággal, hanem a közeli presszóban ünnepeltünk. – „Lehet, hogy az volt közelebb”?

A főiskolán megismerkedtem szerelmemmel, a nagy Ő-vel. Három évig jártunk nagyon szép időszak volt az életünkben. Megvárta, míg leszerelek és gyorsan össze házasodtunk. Egy újabb szentségben részesültem, amire utólag visszagondolva nem kellően készültünk fel. 

Nem költöztünk össze, mert 200 km munkahelyi távolság elválasztott minket. Ő dolgozott, én meg építettem közös fészkünket. Közben első gyermekünk is megfogant, sőt meg is született, de a ház még nem volt fűthető így még három és fél hónapot külön volt a kis családunk. Az első gyermek születése megváltoztatta kettőnk viszonyát. A szeretet és figyelem megosztódott, más dolgok lettek fontosak. Az évek alatt további két csodálatos fiúnk született. 

Mindketten ösztönből viselkedtünk egymással nem tudatosan és nem a szeretet vezérlése által. Azt hiszem mindkettőnkben a szörnyű „ÉN” gondolat munkálkodott, ami a teljes elhidegüléshez vezetett.

Hullámzó szerelmünk 15 év után komoly zátonyra futott. Önsajnálatból sok őrültséget és helyrehozhatatlant követtem el szerető környezetemmel. 

Egy erős depressziós napomon, amikor épp nem a munkába menekültem, családi sétánk során hívogatott a Duna csillogóan, örvényesen fodrozódó vize a Lánchíd pillérje mellett. Ezt követte még néhány hasonló „elmés” gondolat. Még ma is előfordul, hogy szomorúságában az ember ezt a könnyebb utat fontolgatja, de ma már tudom melyik a helyes út.

Orosz Árpád görög katolikus Atya meghívott egy lelki gyakorlatra Máriapócsra. „Gyere el kiscsávó, rád fér, baromi jó lesz!” Nem tudtam, mire is megyek „de nekem már úgy is mindegy” legalább kiszakadok ebből a hétköznapi magyar darálóból.

Három nap és három éjszaka szeretetben.

Beléptem egy „mosógépbe” a gép neve CURSILLO. 

Egyszerű a működése. Külön választja a tisztát a piszkostól - a jót a rossztól. Sokan voltunk „ruhadarabok” ebben a gépben, de mindegyikünk leszürkült „textilje” színesebb, pompásabb lett a három nap után. A CURSILLO energia igénye Isten gondoskodó szeretete. Terhelhetősége mosásonként: kb. 40 db használt „egyféle típusú textilféleség”. Működési elve: A textilek egymáshoz közel kerülve önmaguk szeretetét átadják a közelükben lévő egyéb ruhadaraboknak, és egy szennyvíz levezetőcsövön (a gyónáson) keresztül megtisztulnak szennyeződésüktől. Néhány adalékanyag is mint „öblítő szer” is jelen van működés közben: mint például kedvesség, figyelem, megértés, türelem, nyitottság, csendesség, önzetlenség, segítőkészség, szorgalom, kitartás, rengeteg imádság, A textilfelújítással kapcsolatos életre szolgáló garancia csak folyamatos karbantartás mellett érvényes! Evvel kapcsolatban az Atyáktól kaphatunk „teljes szervizt”. 

Mosásom után nem más, mint a Szentlélek teregetett ki. Erre felbuzdulva a negyedik napon (felénk így mondják: az Örök Negyedik Napon) elhatároztam, megköszönöm a Szentléleknek, hogy gondoskodott rólam. Elindultam, hát Hozzá a bérmáláson keresztüli ajtón, hiszen fölajánlotta nekem a barátságát. Egy hétre vagyok az ajtótól, sok mindent viszek magammal, de nem tudom, mit felejtek magammal vinni. Tudom, hogy a negyedik szentséggel ajándékoz meg, ha eljutok hozzá, mégis: nem akarok szűkmarkúan menni. Bár életemből szerencsére megtapasztaltam, hogy a barát sosem elégedetlen és megértő, de azért jó lenne Neki valami szép meglepetés.

A CURSILLO után életem teljesen megváltozott. Krisztus életem része lett és én az Ö része. Rohamosan fejlődik hitéletem, aminek nagyon örülök, persze szinte a nulláról kezdtem, bár volt egy szilárd gyermekkori alapom. Hónapok óta komoly küzdelmem van a földi életemben.  Próbálok Krisztus tanítványa lenni. Sajnos nem mindenki szokta még meg az „új színét a ruhámnak” De nekem tetszik és nem cserélném el senkiével. Az apostolkodásban nagy örömömet lelem, és sok erőt merítek belőle.

Földi életem célja „karambolos” családomat mielőbb megjavítani, szeretet tartályát feltölteni és átminősíttetni meghitt, megbocsátó, együtt gondolkodó és érző, keresztény családdá. 

Hivatásomból adódóan a leendő teljes, keresztény családom eltartása mellett, szeretnék sok örömet okozni azokkal a kertekkel, amiket Istentől kapott talentumom segítségével és kegyelméből alkothatok.

Megvilágosodott új célom: amikor sikerül helyre állítani kapcsolatomat szerelmemmel, Edittel, akkor példaként az Ő segítségével bátorítani, vigasztalni, reményt adni más, zátony körül hajózóknak, merre is kell menniük, ha az igazi boldogságot keresik.

 Keskeny és kanyargós ez az út, amelyet nagy sokára megtaláltam sok kemény emelkedővel. Küszködök az akadályokkal, félek a kanyarokban való kisodródástól, de mindig kapok segítséget a tovább haladáshoz.

DE tudom KRISZTUS, SZÁMÍT RÁM és ÉN IS SZÁMÍTOK RÁ!

DE COLORES











                PaTa


Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo





Pünkösdi gondolatok





„15Ha szerettek, tartsátok meg parancsaimat, 16én meg majd kérem az Atyát, és más vigasztalót ad nektek: az Igazság Lelkét, aki örökké veletek marad.”


Az idézet János apostol és evangélistától van a 14. fejezetből. (Bizonyára választhattam volna az ünnephez illőbb idézetet, de a mondandóm ehhez gondolathoz kapcsolódik leginkább.) Ez része Jézus búcsúbeszédének, amire a „szeretett tanítvány” igen nagy súlyt helyezett. 


A János által oly sokszor használt „szeretet” szó - tartalmát tekintve talán itt mutatkozik meg leginkább, hogy - nem valamiféle romantikus, érzelmi megnyilvánulást takar, hanem ez jelenti a teljes engedelmességet az Atya iránt. Jelenti azt a folyamatos Istenre hangolódást, amit leginkább az Ő példáján keresztül sajátíthatunk el. „…tartsátok meg a parancsaimat,” amit nem sokkal ezelőtt mondtam nektek a szeretet parancsolatát (13. fejezet 34-35. verse) és Én nem hagylak benneteket egyedül, hanem kérem az Atyát, hogy adjon nektek más vigasztalót. Adja nektek az Igazság Lelkét, aki ha kéritek, örökké veletek marad és segít eligazodni a világ kusza dolgaiban, segíti gondolataitokat, megnyilatkozásaitokat, cselekedeteiteket. 


Ez nem puszta ígéret, üres szó. Ha komolyan vesszük és merünk támaszkodni rá, ha van – mustármagnyi - hitünk hozzá fordulni és kérni a segítségét életünk minden – nehéz és könnyű – pillanatában. Ha bele gondolunk, bizonyára többen tudunk, olyan eseteket sorolni, amikor a Szentlélek segítségével tudtuk, csak megoldani valamilyen problémánkat. Én két ilyen – velem történt - esetet fogok tanulságként elmondani.


Munkatársként az első beszédem megírásához ültem le. Körülvettem magam az első cursillón és munkatársképzőn írott jegyzetekkel, a kapott vázlattal, a Bibliával és még néhány más forrással. Közel három óra telt el és még egy betűt nem írtam. „Magam akartam megoldani a problémámat.” Ekkor eszembe jutott, hogy egy fohászban kérjem az Isten segítségét. Ne hagyjon cserben, hisz nem igaz, hogy ennyire leblokkoltam volna, és képtelen vagyok a gondolataimat írásba önteni. Egyedül képtelen voltam! Az ima után pedig több volt a gondolatom, mint az írás kapacitásom. 


Másik eset, ugyanezen beszéd elmondásához kapcsolódik. A beszédem az „Egyház” beszéd volt, amit pénteken 14 órakor kell elmondani. Amikor 1345-kor az énektanulás megkezdődött, felöltözve vártam, hogy be kelljen menni elmondani a beszédet, de remegett a gyomrom, gombóc volt a torkomban, és nem jött ki hang a számon. Bevallom az első gondolatom megint nem az volt, hogy imádkozzak, hanem „Magam akartam megoldani a problémámat:” A folyosón ott volt a kápolna. Bementem és csak az Istenre figyelve imádkoztam az oltár előtt. Amikor felálltam hallottam, hogy a „De colores” kezdetű dal harmadik versszakát kezdik el énekelni. Nem volt időm arra, hogy magammal foglalkozzam, hanem bementem, a végét együtt énekeltem a csoporttal és elmondtam a beszédemet, mintha már sokadszor mondtam volna. 


Ezt teszi a Szentlélek segítsége!


Ha életünkben tudatosan alkalmazzuk, hogy minden fontosabb tettünk és döntésünk előtt imában kérjük az Ő jóváhagyását, akkor – ha ez jó nekünk – mindig megkapjuk hozzá a Szentlélek segítségét. Ez nem megy magától, és nem valósul meg egyik pillanatról a másikra. Kövessétek a cursilló módszerét, szeressétek Istent és embertársaitokat, imádkozzatok, olvassátok a Szentírást!


Vigyázni kell, mert a Szentlélek segítsége nem hasonlítható egy automata működéséhez, hisz egész életünket a hit és szeretet kell, hogy áthassa ahhoz, hogy kérhessük az Ő segítségét. 				                        VeGé





Őszi Cursillo időpontjai:


Férfi:	2005 november 10-13.


Női:	2005 november 24-27.





Liturgia a Cursilloért:





Minden hónap első csütörtök, Gávavencsellő





Kedves Cursillós Testvérem!





Habemus Papam – van Pápánk! Örvendjünk, hogy a Szentlélek irányításával a konklávé nem egészen két nap alatt megválasztotta Szent Péter utódját. Imádkozzunk XVI. Benedek pápáért. Mostanra vált teljessé II. János Pál jelmondata: Totus Tuus – teljesen a Tiéd. Pünkösdre készülve emlékezzünk utolsó mondatainak egyikére: 


„Legyetek derűsek, én is az vagyok!”








„Vedd és olvasd”





Nicosz Kazantzakisz: Akinek meg kell halnia





Húsvét ugyan már – ünnep szerint – elmúlt, de az üzenete számunkra az életünkben örök és megvalósításra vár. A kereszt életünknek, mindennapjainknak jelképe, de nem csupán jelképe, hanem erőforrása is. A kereszt elkerülhetetlen – hordoznunk kell. Ám ez a feltámadás fénye és öröme nélkül csak fájdalmat, kiábrándultságot, botrányt és értetlenséget szülne.


Kazantzakisz az „Akinek meg kell halnia” című művében a keresztutat mutatja be a napi életbe ágyazva. Egy anatóliai görög faluban az elöljárók elhatározzák, hogy a hagyományoknak megfelelően életre hívják a passió történetét. Ehhez keresnek a faluból szereplőket, keresik a megfelelő falubelit Krisztus, Mária, Pilátus, Barabás és a többiek szerepének eljátszására. Manolioszra, a fiatal pásztorfiúra bízzák Krisztus szerepét. Őszinte szívvel és lelkesen kezdődik meg a felkészülés. Azonban Júdás nem akar lenni senki. Ám a szerep megtalálja az alkalmas emberét. S mint Krisztus Urunk életében is, a Gonosz lélek, a Sátán megpróbálja magához ragadni a rendező szerepét és előhozni a falu lakóiból – szereplőkből, elöljárókból és mindenki másból is – a gonoszt.


Ahogy Krisztus szenvedett, úgy kell szenvednie a pásztorfiúnak is. Döntenie kell neki is, ahogyan nekünk is, hogy milyen helyet foglalunk el a történetben. Erről szól a mű. Szembesülnünk kell a történet során a kereszt súlyával, a kísértésekkel, hogy tiszta szívvel állhassunk Krisztus keresztje, majd az üres sír előtt, hogy végül helyet foglalhassunk az Úr asztalánál.


A szereplők azokká lettek a könyv végén, akit játszaniuk kellett, de nekünk, olvasóknak, mindannyiunknak meg kell mutatnunk egyszer az igazi arcunkat.


									MCs  





Tipp


Kirándultok és nem tudod, hol van hozzád legközelebb mise és mikor kezdődik ? Ha van lehetőséged valahol az internetre csatlakozni, ott megtalálod: � HYPERLINK "http://www.kereszteny.hu/biblia/showtrans.php?reftrans=1" �� http://www.katolikus.hu/miserend/�


Nincs még fent minden egyházmegye, de folyamatosan bővül. Hibák előfordulhatnak, így érdemes a parókián személyesen vagy telefonon is érdeklődni.





Élő közvetítés a sajópálfalai görög katolikus templomról és környékéről - webkamera:


http://193.68.34.131/


Amint a rendes webcím megvan, azonnal közöljük.








Elképzeléseink





„Azok pedig szétszéledtek és mindenütt hirdették az igét.” (Mk. 16.20)


A 2005-ös feladatokat, elképzeléseket kötöm csokorba az alábbiakban:


(Nem sorrendben, sokkal inkább témák szerint.)


A Máriapócsi Szűz Anya harmadik könnyezésének 100. évfordulója kapcsán imádkozzunk többet a gyenge hitű vagy hitetlen testvéreinkért, hogy találják meg az utat Isten felé. Keressünk olyan férfiakat és nőket, akik a Cursillo-n való részvétel után hajlandók ezt felvállalni.


Munkatárs-képzőt fogunk szervezni július hónapban. Helyet és időt még a „Hírlevél”-ben közzé tesszük. Az érintetteket személyesen kérjük fel a részvételre.


Ösztönözni és segíteni fogjuk a sok cursillistát adó helyeket, hogy szervezzenek helyi Ultreyát, vagy legalább Lelki Nap-ot.


Tervezünk egy „Lelki gyakorlat”-ot, vagy csak a Cursillo-ban részt vetteknek, vagy közösen más lelkiségi mozgalmakkal.


Hasznos ötletet kaptunk és javasoljuk a terjesztését, hogy a „Negyedik Örök Nap” keretén belül szervezzetek közös „Csoport-találkozó”-t és imádkozzatok együtt. Ezeket két helység szervezze együtt és hívjon meg olyanokat, akiknek a községében még nincs kis csoport. Ezen programok mélyítik az imádságos lelkületet, és adják a legnagyobb segítséget további munkánkhoz.


Tervezzük egy „hírlánc” létrehozását, amely segítségével mindenki gyorsan elérhető. Ez szolgálna – többek között – a jelöltek felkutatására, Hírlevél és egyéb információ terjesztésére.


Azért tartalmaz ez a Hírlevél egy „Rendelkező nyilatkozat”-ot, hogyha úgy döntöttetek, akkor Cursillo-nak adjátok az adótok 1%-át, mint sokan ezt tették 2004-ben is. Előre is köszönjük!


De Colores!						          VeGé


VeGé.








Kis dolog! - nagy tett?





Pál apostol felsorolja a rómaiakhoz írott levelében, hogy milyen erkölcsi szabályok szerint éljen a Krisztus-követő ember: testvérszeretet, gyöngédség, tiszteletadás előzékenység, öröm, türelem, adakozókészség, vendégszeretet (Róm. 12, 9-13.). Valóban ez lenne a kívánatos, ha ennek megfelelően élnénk. 


A minden napokban azonban mást tapasztalunk. Világunk tele van agresszív indulatokkal, tiszteletlenséggel törtetéssel, kapzsisággal. Ez a valóságos világ, a való élet és ettől szenvedünk. Ha a keresztény életszabályokat emlegetjük, másoktól könnyen megkapjuk, hogy azok szerint nem lehet élni és érvényesülni.


Nemrég történt Nyíregyházán, az 5-ös buszon. Egy idős asszony utazott a kórházba, fájdalmas kezelésre. Ez látszott az arcán is, hisz könnyeit törölgette. Mellette ült egy fiatal nő, aki észrevette a néni szomorúságát. Amikor leszállni készült, bátorítóan megsimogatta az idős asszony karját, és kezébe adott egy papírlapot. Ez állt rajta: „Ne félj, mert megváltottalak!” Szorongását enyhítette az Ige. Vigasztaló, gyógyító hatású volt. Kicsiny dolog, mondhatná valaki. Vajon nem, ilyen kicsiny dolgok sorozata az életünk? Vajon nem, ilyen kis dolgokkal tehetnénk elviselhetőbbé, szeretetteljesebbé, Krisztusibbá saját és mások életét? 								GA








MONDJ EGY FOHÁSZT MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN – HA TEHETED, REGGEL VAGY ESTE 


8-KOR – A CURSILLO-ÉRT!


DE COLORES!
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