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          2005 február

“Kérve-kérlek az Istenre és Krisztus Jézusra, aki ítélkezni fog élők és holtak fölött, az Ő eljövetelére és országára: hirdesd az evangéliumot, állj vele elő, akár alkalmas, akár alkalmatlan. Érvelj, ints, buzdíts nagy türelemmel és hozzáértéssel.” 

(2Tim 4,1-2)

Böjt és életstílus

A böjtölés speciális keresztény mivolta két bibliai eseményre vezethető vissza:

1. Ádám a paradicsomban „megszegte” a böjtöt. Evett, nem engedelmeskedett- így született a bűn.

2. Krisztus a második Ádám böjtöléssel kezdi nyilvános működését.

Ádám kísértést szenvedett és elbukott.  Krisztus kísértést szenvedett és győzött.

Ádám büntetése kiűzetés a paradicsomból és a halál. Krisztus legyőzte a halált és visszaadta a „paradicsomot.

Ezért a böjt nem egy kötelesség, szokás, hanem magának az életnek és halálnak a misztériumához csatlakozik. Krisztus azért jött, hogy helyre állítson mindent, s ezt a böjtöléssel kezdi.

Amikor Jézus 40 napig böjtölt megéhezett. Az éhség az az állapot, amelyben észrevesszük, hogy egy másik dologtól függünk. Úgy tűnik ilyenkor, hogy az élet csupán csak a tápláléktól függ. Ádám elhitte ezt és evett. Jézus elutasította: „nemcsak kenyérrel él az ember…” a böjtölés éhséget vált ki, de legyen ez az éhség egy lelki állapot, legyen ez az Isten utáni éhségünk!

Nagyböjti életstílus? Régen könnyű volt megtartani a böjtöt, mert a külső tényezők is segítettek, mindenki böjtölt. Ma nekünk kell azt a formát, stílust kialakítani, amelyben böjtölhetünk. 

Böjtölés a családban: Dosztojevszkij mondatja Zoszima sztareccel a Karamazov testvérekben: ”az, aki jó emlékekre emlékezhet vissza gyermekkorából, egész életre megmenekült.” S elmondja gyermekkori emlékét, mikor édesanyja elvitte az előszenteltek liturgiájára, soha nem felejti el a dallamot, a szertartást…”igazodjék fel…” az Egyház bőséges böjti szertartást „kínál” amelyen családostól részt vehetünk. És ott vannak a családi csöndes esték, közös imádságok, stb.

Böjt a munkahelyen: nem lehet itt jól bevált recepteket adni. Fel kell mérni ebben az időben különösen: milyen a kapcsolatom a munkatársaimmal? Beszélgessünk és hallgassunk a megszokottnál többet! Vigyázzunk szavainkra, hogyan beszélünk (káromkodás stb.)

Alakítsunk ki egy böjti életstílust magunk körül, hogy ennek segítségével újra rátalálhatunk Istenre, s rajta keresztül családunkat és munkatársainkat is újra felfedezhetjük!
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Nagyböjtről

„Minden esztendőben a nagyböjt negyven napja folyamán az Egyház egyesül Jézus misztériumával, amelyet a pusztában megélt.” Írja A Katolikus Egyház katekizmusa. A negyven napos böjtöt mi is a pusztában töltjük el.

Advent elején Keresztelő Jánossal készítjük az Úr útját, hogy nemcsak Betlehemben, hanem szívünkben is megszülessen Krisztus. A nagyhetet megelőző negyven napban már Urunkat kérjük a pusztaságban, hogy felkészüljünk szenvedésének és feltámadásának megünneplésére. Ez a pusztaság nem egyszerűen magányt jelent, hanem jellegzetes, kizárólagos együttlétet Jézussal.

A nagyböjt a „keresztény lét koncentrátuma… a megújulásra való felhívástól, a Krisztussal együtt vállalt szenvedésen át, a feltámadásig, magába sűríti a Krisztus követés valamennyi fázisát.” (Fr. Barsi Balázs O.F.M.)
A negyven napnak ezért célja: Testünket, lelkünket Istenhez közelebb vinni. Ráhangolódni Isten akaratának megismerésére, majd annak teljesítésére.

GÖRÖG KATOLIKUS EGYHÁZUNKBAN a nagyböjti szertartást a leborulások, (előszenteltek liturgiája), a bűnbánat, az alázatosság, az imádás és az engedelmesség jelei alkotják. Az egyházközségekben úgy élhetjük újra a megváltás nagy üdvtörténeti eseményeit, hogy részt veszünk a szertartásokon (és lehetőség szerint a felnőtt bibliaórákon is). A szentbeszédek segítik az üdvrend teljesebb megértését. Ebbe kapcsolódhatnak be az egyházközségi kiscsoportok nyitott, a nagyböjtről elmélkedő és ez időszak teendőit átgondoló összejövetelei (családi, egyéni lemondások, jócselekedetek kiötlése, megvalósítása). Nagyböjti elhatározásaink arra irányuljanak, hogy mindinkább Isten fényébe helyezzük magunkat, életünket – az Ő tekintetét keressük, aki rejtekben is lát. Ezért tegyünk kicsiny, nem látványos, de konkrét és magunkon mindennap számon kérhető vállalásokat! Az önvizsgálat, bűnbánat, az imádság, böjt (akaratot és lelket edző önmegtartóztatás) és irgalmasság egymásból fakadjon! – ne puszta külsőség, erőpróba legyen.  

A keresztény böjt nem testünk büntetése, sanyargatása, hanem szellemi, lelki ISTENHEZ FORDULÁSUNK fizikai vetülete. Testünk böjtöléssel vesz részt az Istenre figyelésben, és ez visszahat: érzékenyebbé tesz az Istentől érkező apró jelekre indításokra. Amíg magamra figyelek böjtölésem önbecsapás, bálványimádás.

Továbbá, csak úgy van értelme bármit is megvonnunk magunktól, ha azt jó szívvel Istennek adjuk. – Ő pedig sokszor felebarátunk képében jelentkezik. A TV nézés-, a társasági élet korlátozása jó alkalom, hogy az így felszabadult időnket családunknak, vagy elhanyagolt barátaink, ismerőseink meglátogatására, meghallgatására fordítsuk.

VIGYÁZAT! A kísértés ellen védekeznünk kell! Minden nemes szándékunkat és jó cselekedetünket megmérgezheti a teljesítmény központúság. Az Úr Jézus nemcsak azért megy a pusztába – ahol böjtöl és imádkozik -, hogy az Atyával legyen, hogy felkészüljön a rá váró elvégzendőkre, hanem azért is, hogy visszaverje az Őskígyó támadását. Nekünk, akik Krisztust Szent Efrém szavaival életünk Urának és Uralkodójának szólítjuk imádságunkban, a böjtölésünk akkor lesz igazán keresztényi, ha Krisztus böjtölésére hasonlít:

okában: ha Isten irántunk való szeretetének megtapasztalása késztet rá, hogy csak vele legyünk és ráfigyeljünk – testben, lélekben ráhangolódva az Ő akaratára.

céljában: testi, szellemi és lelki életünket valóban meg akarjuk nyitni a Szentlélek előtt, hogy Ő eltöltve működjön bennünk.

módjában: ha rejtekben szívünk pusztaságában akarunk Istennel együtt lenni.

gyümölcsében: ha az Úrral való belsőséges együttlét áldásai kiáradnak a körülöttünk élőkre is.

A NAGYBÖJTBEN Szíriai Szent Efrém imája segítse személyes és közös törekvésünket, lelki betegségeink gyógyulásában, melyek akadályoznak Istenhez fordulásunkban, de akadályozzák a minél teljesebb értékű KRISZTUSI keresztény közösség működését, megvalósulását is!

Nagyböjt szent ideje ránk köszöntött! Kezdjük hát! Keljünk fel bűneinkből, menjünk Krisztussal a pusztába!

Rövid az élet – az örökkévalóság végtelen!
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Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo





Öt éves a Görög Katolikus Cursillo Máriapócson





Egy gyerek életében is kevésnek mondható az öt év, különösen, ha nem vagyunk tudatában, hogy hány évet fogunk élni. Egy szerelmes pár életében nem mondható soknak tizenkét találkozás, még akkor sem, ha a fiú részéről és a lány részéről is tizenkettő. Ha a görög katolikusok számát veszem alapul, akkor a hétszáz fő nem mondható soknak. Ezek a számok mutatják azt, hogy 2000 február 10-e óta, huszonnégy alkalommal volt Máriapócson Cursillo, és mintegy hétszáz ember vett részt rajta.


Az első négy alkalommal nagyon sokat segítettek a római katolikus testvérek, hisz a mi részünkről, csak két pap és három képzett civil munkatárs állt rendelkezésre.


Viszonylag hamar – már az ötödik Cursillo-n – önállósítottuk magunkat. Ez alatt az idő alatt sok férfi és nő érezte úgy, hogy megéri három napra elmenni Máriapócsra és az Istenszülő közelében, felfrissíteni a hitbeli ismereteit, felajánlani imáit mindazokért a dolgokért és a szeretteikért, amelyek és akik fontosak számára. 


A Máriapócs környékieken kívül az ország távolabbi pontjairól is érkeztek vendégek, így igen sokan jöttek Budapestről, Miskolcról, Edelényből, Sajópálfaláról, Sajópetriből, de jöttek Etyekről, Sükösdről is. Nagy öröm volt, hogy más felekezetű keresztény testvéreink is velünk imádkoztak ezen idő alatt. A Görög Katolikusokon kívül szép számmal voltak Római Katolikusok, de Ortodox, Evangélikus és Református testvérek is részt vettek. 


Külön öröm számunkra – világiak számára -, hogy közel harminc lelkipásztor vett már részt a Cursillo-kon és több mint tízen vesznek részt, mint munkatársak.


KRISZTUS  SZÁMÍT  RÁJUK!


	





A HIT felé  





Sok ember csak akkor döbben rá sötétben botorkálására, amikor már elviselhetetlennek tűnik az élete és mindent megmérgezett maga körül. Mások az otthonról hozott hagyományos, névleges kereszténységüket szeretnék valami szívdobogtató indíttatás okán elmélyíteni.


Ahány ember, annyi történet. Ki itt, ki ott, ki így, ki úgy keresi az Istenhez vezető utat, és ha keresi, minden bizonnyal meg is találja azt.


Az én legfrissebb – 2005. 01. 27-30. - Istenképem a Cursillo által formálódott, szépült és mélyült.


Én súlyos keresztek hiányában élek, mondhatnám harmonikus családi biztonságban és tűrhető anyagi háttérrel. Istent ismertem, de valami kellett, hogy ne csak udvariassági látogatást tegyek nála vasárnaponként. Tudatosult bennem, hogy az én kis pislákoló fényemhez hozzá kellett adni mások szintén halvány, vagy jobb esetben lobogó fényét. A sok fény együtt több lesz. Így gyarapodhatunk hitünkben is egymást megerősítve.


Különösen átélhető e hit a Cursillo-s közösségben, ahol a reményvesztett is vigasztalást nyerhet. Kérdéseinkre hiteles, szakavatott pap testvérek válaszoltak. Az elmélyült imákban Isten irántunk érzett szeretete járta át testünket, lelkünket egyaránt. 





Megtanultam átéléssel részt venni a Szentmiséken és a kenyérben Krisztust látni.





A szellemi és lelki gyarapodás napról–napra tetten érhető és követhető volt. A pislákoló fényhez kaptam másokéból és fényesebb lettem, a hitemben pedig erősebb és színesebb. Ez a legfőbb hozadéka a három napnak, amely utat mutat a „Negyedik Örök Nap”-ban is. Hálás szívvel fogadtam a rám áradó szeretetet, és boldogan adom tovább amennyire csak tőlem telik. Így lehetünk többek, szebbek és tisztábbak a mi szerető Istenünk előtt.


De Colores!		                        OZ








Kedves Cursillós Testvérem !


Minden bevezető köszöntés helyett hadd kezdődjön ez a Hírlevél Szent Efrém imájával:


Életem Ura és Uralkodója, ne engedd hozzám a jóra való restség, könnyelműség, pénzvágy �és megszólás szellemét! Ajándékozd inkább szolgádnak a józanság, alázatosság, állhatatosság és szeretet lelkét! Igen, Uram és Királyom, add, hogy megismerjem bűneimet és meg ne ítéljem felebarátomat, mert Te áldott vagy mindörökké,


Ámen.


“Krisztus számít Rád!”





„Vedd és olvasd”





C.S. Lewis – Csűrcsavar levelei





A cambridge-i irodalomprofesszor, író és kritikus leghíresebb könyvében „alulnézetből” láttatja a világot. Az ember ősi ellenségével szemben a szatíra fegyverét alkalmazza, jelezve, hogy félelmesen komoly, mégsem rémületes valósággal van dolgunk.


A tapasztalt főördög leveleiben időszerű, huszadik századi tanácsokkal látja el a kezdő kísértőt: hogyan térítse le a jó útról a gondjaira bízott fiatalembert.


„Tudom, hogy élvezetek segítségével már sok lelket nyertünk meg magunknak. De maga az öröm mégis az Ellenség találmánya, nem a miénk. Ő csinálta a gyönyöröket, nekünk szerteágazó kutatásaink ellenére sem sikerült egyetlen egyet sem előállítanunk. Csupán annyit tehetünk, hogy az embereket arra ösztökéljük, hogy az ellenség alkotta örömöket általa tiltott időpontban, módon vagy mértékben élvezzék. Arra törekszünk, hogy minden örömöt kiszakítsunk természetes feltételeinek talajáról, és ott gerjesszük fel, ahol legtávolabb esik a természetestől, legkevésbé emlékeztet a Teremtőre, s a legkevesebb örömet okozza. Aranyszabály: a vágy mind gyötrőbb legyen, a gyönyör mind csekélyebb. Így biztosabb – és stílusosabb.”





ULTREYA


Nyíregyháza, 2005 március 12, 11:00


Jósavárosi Görög Katolikus Közösségi Ház


Őszi Cursillo időpontjai:


Férfi:	2005 november 10-13.


Női:	2005 november 24-27.








Tipp


A Biblia megtalálható az Interneten, az alábbi címen: � HYPERLINK "http://www.kereszteny.hu/biblia/showtrans.php?reftrans=1" ��http://www.kereszteny.hu/biblia/showtrans.php?reftrans=1�








Elképzeléseink





„Azok pedig szétszéledtek és mindenütt hirdették az igét.” (Mk. 16.20)


A 2005-ös feladatokat, elképzeléseket kötöm csokorba az alábbiakban:


(Nem sorrendben, sokkal inkább témák szerint.)


A Máriapócsi Szűz Anya harmadik könnyezésének 100. évfordulója kapcsán imádkozzunk többet a gyenge hitű vagy hitetlen testvéreinkért, hogy találják meg az utat Isten felé. Keressünk olyan férfiakat és nőket, akik a Cursillo-n való részvétel után hajlandók ezt felvállalni.


Munkatárs-képzőt fogunk szervezni július hónapban. Helyet és időt még a „Hírlevél”-ben közzé tesszük. Az érintetteket személyesen kérjük fel a részvételre.


Ösztönözni és segíteni fogjuk a sok cursillistát adó helyeket, hogy szervezzenek helyi Ultreyát, vagy legalább Lelki Nap-ot.


Tervezünk egy „Lelki gyakorlat”-ot, vagy csak a Cursillo-ban részt vetteknek, vagy közösen más lelkiségi mozgalmakkal.


Hasznos ötletet kaptunk és javasoljuk a terjesztését, hogy a „Negyedik Örök Nap” keretén belül szervezzetek közös „Csoport-találkozó”-t és imádkozzatok együtt. Ezeket két helység szervezze együtt és hívjon meg olyanokat, akiknek a községében még nincs kis csoport. Ezen programok mélyítik az imádságos lelkületet, és adják a legnagyobb segítséget további munkánkhoz.


Tervezzük egy „hírlánc” létrehozását, amely segítségével mindenki gyorsan elérhető. Ez szolgálna – többek között – a jelöltek felkutatására, Hírlevél és egyéb információ terjesztésére.


Azért tartalmaz ez a Hírlevél egy „Rendelkező nyilatkozat”-ot, hogyha úgy döntöttetek, akkor Cursillo-nak adjátok az adótok 1%-át, mint sokan ezt tették 2004-ben is. Előre is köszönjük!


De Colores!						          VeGé


VeGé.








Küldetésünk





„Menjetek tehát, tegyetek tanítványommá minden népet” (Mt. 28. 19.)


Öt éve 2000. február 10.-én először gyülekeztünk a „Máriapócsi Zarándok ház”-ban, az első görög katolikus férfi Cursillo munkatársai és jelöltjei.


Nem kevés izgalommal és várakozással a szívünkben tekintettünk a „nyújtott” hétvége elé.


Azóta öt év telt el és az évfordulón az ember visszaemlékezik: Mit kaptunk (kaptam) a Cursillo-tól? Mit kaptunk (kaptam) Jézustól?


Csupán címszavakban a legfontosabbakat említem: éltető erőt, lelki örömet, belső békességet, és nagyon sok testvéri szeretetet. 


Minden Cursillo-s alkalom egy megismételhetetlen találkozás volt Krisztussal és egymással, amely kiemelt bennünket a hétköznapok taposó malmából.


Máriapócs az életünkben olyan hely, ahonnan az Úr szétküld és időnként haza is vár. Szétküld, mert küldetésünk és feladatunk van a világban, de haza is vár, mert elfáradunk és feltöltődésre, energiára van szükségünk, amit ott megkapunk.


Adjunk hálát Istennek, hogy a Cursillo összekötötte azokat a magányos, elszigetelt láncszemeket, amelyek ereje együtt a kiscsoportokban mutatkozik meg igazán.


Ne feledjük azonban, hogy a kiscsoport nem önmagáért van, és csak akkor éri el célját, ha gyakorlati eredménye is van, gyümölcsöt terem. Nekünk, a csoport tagjainak küldetésünk van: evangelizálni szóval és tettel. Miközben másokon segítettem, megtapasztaltam, hogy ez engem ugyanolyan boldoggá tett és tesz, mint embertársamat.





De Colores!					   	          GA	











MONDJ EGY FOHÁSZT MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN – HA TEHETED, REGGEL 8-KOR – A CURSILLO-ÉRT!


DE COLORES!
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Köszönet az alkotóknak: Grunda János, Gulácsi András, Huszti György, Oláh Zoltán, Vereb Géza 

Info: Debreceni Csaba, 2091 Etyek, Vajda J. u. 8. 06-20-9375-655, 06-22-597-023   debreceni@att.com

