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          2004 december

“Viseljétek el egymást szeretettel. Törekedjetek rá, hogy a béke kötelékével fenntartsátok a lelki egységet. Egy a Test és egy a Lélek, mint ahogy hivatástok is egy reményre szól. Egy az Úr, egy a hit, egy a keresztség. Egy az Isten, mindnyájunk Atyja, aki mindennek fölötte áll, mindent áthat, és mindenben benne van” 

(Ef 4,2–6)

Ima karácsony előtt

Kérlek, Uram, ezekben a hűvös adventi napokban taníts meg a csendes várakozásra, szemlélődés örömére! Hogy ne csak abban leljük boldogságunkat, hogy a csillogó apróságok között válogatunk, hanem az adventi gyertya fényében önmagunkat is kezdjük rendezgetni fogadásodra. 

A betlehemi jászol körül csak azok álltak, akik valóban készültek erre a percre: a mezők egyszerű, dolgos emberei, tiszta szívű teremtményeid, a pásztorok, s a három király, akik fáradtságot nem kímélve kerestek fel egyszerű ajándékaikkal. 

Mi is szeretnénk majd ott állni a megújuló jászol előtt, s szeretnénk bekapcsolódni az Isten égi dicsőségét magasztaló kórusba. Uram! Taníts meg bennünket igaz szívvel várni érkezésedet! És taníts meg bennünket igaz szívvel ajándékozni is, hogy az örömben ne csak egymást szolgáljuk, hanem Téged is. Ámen.

Mikulás bácsi

Kevés olyan ember van a világon, akinek az egyéniségét annyira átírták az évszázadok során, mint Miklós püspökét, az első Mikulásét. Ki is volt ő valójában? Egy görögországi tengerparti kisváros, Myra püspöke. 350 körül halt meg, december 6-án. A mai Mikulások ruhájának eredetije a keleti szertartású püspök liturgikus öltözete, botja pedig a pásztorbot, melyet püspökeink mindmáig használnak. 

A hagyomány szerint Miklós püspök atya vagyonát szétosztotta a rászoruló szegények között. Titokban segített, de jósága kitudódott. Ajándékaival segített, pl. egy özvegy apa három szegény lányának férjhez menni. Imájával közbenjárt az igazságtalanul vádolt emberek megmentéséért. Harcolt a hit tisztaságáért. Mint püspök, részt vett a 325-ös Niceai zsinaton, ahol a Hiszekegyet, a hit alapját fogalmazták meg. Miklós püspök jóságának forrása az Isten jósága és szeretete volt. Hite adott erőt neki ahhoz, hogy adni tudjon és segítsen mindenkin, aki rászorult.

Jósága és segítő szeretete annyira közismert volt, hogy amikor meghalt, az emberek nem akarták elhinni, és halálának napján minden esztendőben azzal emlékeztek rá, hogy azt tették ezen a napon, amit Szent Miklós egész életében: megajándékozták a mellettük élőket.


Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo





Karácsony


Krisztus születésével új időszámítás kezdődött. Ő a történelem középpontja. Ha helyet kap az életünkben, akkor számomra is új élet kezdődik Vele. 


	Születésnapja a téli napforduló utáni napon van. Nő a fény, csökken a sötétség. Lelki értelemben Krisztus születésével nő az égi fény, többet látunk az Isten szeretetéből és életünk értelméből.


	Karácsonyfát állítunk. Üzenete: egy fa által bukott el az ember az édenkertben és most egy fa által – ez a keresztfa lesz – visszakapja az ember az élet esélyét. Ez a fa örökzöld, jelzi, hogy minden kor, minden emberét üdvözíteni akarja Jézus Krisztus. Zölden áll egy lombtalan, téli világban. Élet van benne. Benne van az élet teljessége. Ő hozza az új, az Örök életet.


A csillogó gömbök arra az almára figyelmeztettek, mely Évát is megtévesztette. Az aranyalma a Krisztus hozta bocsánatot tükrözi. A dió századok óta Krisztus két természetét, az istenit és az emberit jelképezi. Kívül kemény, belül egészen más. Az egész karácsonyra jellemző az Isten rendezése: egyszerű, tiszta, szép. Ilyen legyen a mi karácsonyunk is.





Tipp


Tagja vagyok egy evangéliumi levelező listának. Naponta kapom a napi evangéliumot és egy imát. Ez számomra egy kis felkészülés a nap elején. A Biblia olvasása napi szinten nem midig sikerül, de így megvan a lehetőség hogy mindennap olvassuk a Szentírást egyfajta rend szerint. Ezeket az evangéliumi részeket a római katolikus miserend szerint küldik. Szerintem hasznos lelki felüdülés rítustól függetlenül. A lényeg, hogy olvassuk az Evangéliumot mindennap és ebből merítkezzünk a nap folyamán. 


A levelezőlistára feliratkozni a � HYPERLINK "http://uj.katolikus.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=66" �http://uj.katolikus.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=66�


címen lehet.


 Sziasztok: Béla





Kedves Cursillós Testvérem !





Még meg sem száradt a tinta az első Hírlevél-en, amit még Szeptemberben készítettünk, s máris  Advent közepén vagyunk ! Úgy repült el ez a három hónap, hogy szinte észre sem vettük ! Pedig mennyi minden történt Veled, Velem, Velünk…


Bemutatkozott a két új Rektor és az általuk vezetett őszi Cursillókon közel félszáz keresztény testvérünk élte át a három napot Máriapócson.


Karácsonyhoz közeledve álljunk meg egy pillanatra és gondoljuk végig eddigi életünket. Tegyük le örömünket, bánatunkat, gondjainkat Krisztus kezébe. Készítsük föl lelkünket a Megváltó születésének méltó megünneplésére!


Ehhez az önvizsgálathoz, elmélkedéshez szeretnénk segítséget nyújtani ezzel az újsággal. 


Áldott karácsonyt kívánunk !


“Krisztus számít Rád!”








A 2005. évi tavaszi Cursillo időpontjai:


Férfi:	2005. január 27-30.


Női:	2005. február 17-20.








Karácsonyi hangverseny


Hangversenyre készülnek az egyik templomban. A későn jövők csoszogása, valamint a krákogás és a csörgés miatt néhány taktus után a karmester leinti a zenekart. Kifordul a nézők felé, és ezt mondja: „ Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Handel ezt a zeneművet vonósokra és fúvósokra írta, nem pedig krákogásra és csoszogásra. Kérem, tegyék lehetővé, hogy az hangozzék el, ami a szerző eredeti szándéka volt.”


Karácsony: Az Isten kezébe veszi a karmesteri pálcát, hogy begyakoroltassa velünk az általa komponált élet lényegét. Krisztussal vezényel és mondja: ő az életet szeretetre, hitre és békességre írta. Begyakorolni nem elegendő egyetlen nap, de most kell elkezdeni. 


Honnan induljunk? Mint a táncosok a kályhától, mi a szeretet forrásától, Krisztustól, karácsony szeretetétől. Hogyan? Egyszerűen, mint a pásztorok, nyitottan, mint a bölcsek, Istentől vezetve, mint az angyalok. A karácsonyi énekek segítsenek minket ebben!


Áldott karácsonyt és szeretetben gazdag Új esztendőt kívánok minden olvasónak!  


Szeretettel:  Polgári László.  





ULTREYA : 


Nyíregyháza, 2004. február 5.





Köszönet 


Hálásan köszönjük a felajánlott adó 1 %-okat, amelyből az idén 311.986 Ft gyűlt össze.  Kérünk Benneteket, hogy a következő évben is támogassátok ezzel a Máriapócsi Görögkatólikus Cursillo-t. A szükséges rendelkező nyilatkozatot mindenkihez eljuttatjuk Januárban. 
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