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1. (próba)szám






          2004 augusztus

“Ne gondoljátok, hogy megszüntetni jöttem a törvényt vagy a prófétákat. Nem megszüntetni jöttem, hanem teljessé tenni. Bizony mondom nektek, míg ég és föld el nem múlik, egy i betű vagy egy vesszőcske sem vész el a törvényből, hanem minden beteljesedik. Aki tehát csak egyet is eltöröl e legkisebb parancsok közül, és úgy tanítja az embereket, azt igen kicsinek fogják hívni a mennyek országában. Aki viszont megtartja és tanítja őket, az nagy lesz a mennyek országában. Ezért mondom nektek: ha igazságotok nem múlja felül az írástudókét és a farizeusokét, nem juttok be a mennyek országába.”

(Máté 5, 17-20)


Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo első kibővített munkatársi találkozója

Edelény, 2004 június 12.

Június elején az edelényi cursillisták látták vendégül a munkatársakat és több munkatárs-jelöltet. A Kórik Sanyi által főzött gulyás elfogyasztása mellett igen fontos dolgokról beszélgettünk.

Polgári László atya beszámolt a januári pesti kirándulás tapasztalatairól:

Január közepén néhány munkatárssal Budapesten jártunk, ahol találkoztunk a római katolikus Cursillo vezető munkatársaival. A kirándulás és a megbeszélés célja az volt, hogy tapasztalatot gyűjtsünk, hogyan csinálhatnánk a Cursillo-t még jobban. A római testvérek nagyon nyitottak és segítőkészek voltak, szívesen megosztották velünk a több, mint 15 év során szerzett tudást és tapasztalatot. A fő üzenet számunkra a következő volt:

Nem elég sikeres 3 napokat és Ultreyákat szervezni, a Cursillo 3 napja csupán a jéghegy csúcsa. A hétvége során aktivizált embereket „karban kell tartani”. A Cursillo akkor működik jól, ha a végzettek számának növekedésével együtt jár egy látható változás az egyházon, egyházmegyén belül. Akit tehát a három nap megérintett, annak fogni kell a kezét, tartani vele a kapcsolatot.

Ez egy komoly feladat, komoly munka, amelyhez elengedhetetlen az imádságos háttér, az egészséges, pozitív „reklám”, a tervszerű apostolkodás, a folyamatos alázat és az információk megosztása, áramoltatása. Ezt a munkát nem képes egy lelkes, de létszámát tekintve kicsi csoport elvégezni: be kell vonni minél több cursillistát és a feladatokat szét kell osztani, munkacsoportokat kell létrehozni.

Az előttünk álló egy évre – jövő nyárig – megbíztunk testvéreket, akik a gazdasági ügyekért (Kalapos László), a munkatársképzésért (Kázsmér Vera), elő-Cursilloért (Huszti György), utó-Cursilloért (Molnár-Gálné, Emese), médiáért és külkapcsolatokért (Debreceni Csaba) lesznek felelősek. Minden felelős több cursillistát gyűjtött, gyűjt maga köré, akikkel a feladatot el fogja végezni. A munkacsoportok nyitottak, mindenkit szeretettel várunk, jelentkezzetek a felelősöknél vagy levélben a Zarándokházban. A felelősök kiválasztották a világi vezetőséget is, Vereb Géza és két helyettese, Kázsmér Vera és Molnár-Gál Béla személyében. A Cursillo lelki vezetését Polgári László atya vállalta magára. 



Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo





Vatikáni elismerés





A Világiak Pápai Tanácsa a Vatikánban jóváhagyta az OMCC (Organismo Mundial de Cursillos de Cristiandad = a Cursillo Mozgalom Világszervezete) alapokmányát illetve magát a Cursillo Mozgalmat. A hivatalos levél még jövőidőben ír a majdani hivatalos bejelentésről, ami azóta - Június 11-én meg is történt a Vatikánban. Az OMCC Havi Hírlevelé-nek júliusi számában már olvasható, hogy az ünnepségen részt vett Eduardo Bonnín is, míg Sebastiam Gayá írásbeli üzenetét José Gilberto Beraldo atya olvasta fel, aki az OMCC lelki vezetője.





Az Alapokmány és a Havi Hírlevelek is olvashatóak a www.orgmcc.org weboldalon - angolul, spanyolul és portugál nyelven.





Ez a bejelentés azért nagyon fontos, mert így a Vatikán által hivatalosan is elismert "mozgalom" lett a Cursillo. A bejelentés a formális jelentőségén túl azért is fontos, mert azt mutatja:  a katolikus egyház legfelső szintje valóban számít a Cursillo-ra, az abban tevékenykedő egyházi és civil testvérekre. Egy rövid mondatban: "Krisztus számít Rád!"








Az utó-Cursillo munkacsoport lelkigyakorlatot szervez cursillisták számára. 


Helyszín:


Lelkigyakorlatos- és Zarándokház


4326 Máriapócs


Kossuth tér, 17.


Tel: 42/585-020, 585-021





Időpont:


2004 szeptember 24-27.





Gyülekező 24-én, pénteken 17 órától a Zarándokházban. Jelentkezz Vincze Tibornál vagy Molnár-Gálné Marczinkó Emesénél (06-48-425-980). Hívunk, várunk, gyere el!





Kedves Cursillós Testvérem !





A Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo “Hírlevel”-ének első példányát tartod a kezedben. Talán meg is lepődtél, hogy oly sok nappal, hónappal a pócsi három nap után ismét a Cursillo kedves halacskája tekint Rád a lap tetején. Nem titkolt szándékunk, hogy meglepetést és örömet okozzunk ezzel a Hírlevél-el, amit – terveink szerint – a jövőben rendszeresen megkapsz. Szeretnénk tájékoztatni a Cursillóval kapcsolatos eseményekről a világban és Magyarországon. Igyekszünk minden fontos dologról írni, ami a Máriapócsi Görögkatolikus Cursillo tagjait – így Téged is - érint.    


Bízunk benne, hogy ez az “újság” is hozzájárul az Örök Negyedik Nap boldogságához! Oszd meg velünk ezt az örömöt, hogy az újság hasábjain megoszthassuk minden testvérünkkel: várjuk leveleiteket a máriapócsi zarándokház címére (4326 Máriapócs, Kossuth tér 17. – Vincze Tibor).


“Krisztus számít Rád!”








A 2004. évi őszi Cursillo időpontjai:





Férfi:	2004. november 11-14.


Női:	2004. november 25-28.








Augusztusi találkozó Hajdúnánáson





Az edelényi megbeszélés folytatásaként Kalapos László látta vendégül a munkacsoportokat, akik beszámoltak az addig végzett munkáról és a következő feladatokról. Az egyik legfontosabbnak az imádságos háttér megteremtését tartottuk.


Kérünk, imádkozz Te is velünk minden csütörtökön este 8-kor (vagy 8 körül) a szeptemberi lelkigyakorlat sikeréért.


Akinek van lehetősége, ajánljon fel misét ezért a célért. A mise időpontjáról és helyéről értesítse a többi cursillo-s testvért, akit tud, hogy többen is részt vehessünk a misén illetve a közös imában.  











------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Info: Debreceni Csaba, 2091 Etyek, Vajda J. u. 8. 06-20-9375-655, 06-22-597-023   debreceni@att.com

